

## Réther Attila

*1941-ben született Székelyhidegkúton.*

*Vegyésmérnöki oklevelének száma: 97/1964.*

Vegyésmérnöki pályáját a Bábolnai Állami Gazdaságnál Takarmányozási főmérnökként kezdte 1964-ben. Részt vett 2 új takarmánykeverő üzem létesítésében, és az új Bábolna típusú gabonaszárítók fejlesztésében is. A bábolnai premix és komplett premix gyártás megalapozója és az első premix üzem felépítője. 1973-ban a Phylaxia Oltóanyag- és Tápszertermelő Vállalatnál helyezkedett el, mint gyártmányfejlesztő majd osztályvezető. A gabonapelyhesítésben, zsírpor gyártásában, a kukorica komplex feldolgozásában, haltápok fejlesztésében és ezek üzemi megvalósításában volt szerepe. 1977-ben a Gabona Tröszt Kutató Intézeténél osztályvezetőként kapott lehetőséget. Az Intézet nemzetközi kutatási együttműködések koordinálásáért, és takarmányok gyártás-és gyártmányfejlesztési célprogramok megvalósításáért tartozott felelősséggel. 1979 és 1988 között az OTEF Takarmányellenőrzési osztályvezetője volt. A hatósági takarmányellenőrzés megyei szintű megszervezése, koordinálása, az ellenőrzés kiterjesztése tartozott feladatai közé. Ezután 1 évig a Mezőgazdasági és Élelmezésügyi Minisztériumban Osztályvezető helyettesi pozíciót töltött be. A hatósági takarmány ellenőrzési rendszer országos szervezése, irányítása és felügyelete, új eljárások engedélyezése tartozott hatáskörébe. 1989-ben a Gamszov Concordia Közraktár Zrt.-nél helyezkedett el, ahol főosztályvezető, majd a Gabona Control igazgatója volt 2008. január 1-i nyugdíjba vonulásáig. A Gabona Control, mint nemzetközileg is elismert, független minőségvizsgáló és tanúsító intézmény megszervezése, felállítása, irányítása volt a feladata. Vezetése alatt a Gabona Control mind a hazai, mind a nemzetközi gabona-, és olajos-mag kereskedelemben, mind a Budapesti Árutőzsdén is elismert, akkreditált szervezetté vált, jelentős piaci részaránnyal. 1989 óta vezetésével készült az ország búza minőségi térképe, ennek szervező, vizsgáló, értékelő tevékenységét végezte. Komoly feladatot vállalt az EU gabona intervenciós rendszerének magyarországi bevezetésében. Szerkesztette és részben írta az „Intervenciós gabonák minőségellenőrzése és minőség biztosítása” c. tankönyvet. 1990-99 között szakbizottsági elnökként közreműködött a Magyar Takarmánykódex elkészítésében. A hazai mezőgazdasági szaklapokban rendszeresen publikált, a MAG c. szakfolyóirat Aranytoll díjasa.

1981-ben kiváló dolgozó, 2007-ben a Magyar Köztársasági Érdemrend Lovagkeresztje kitüntetésében részesült.

Az Egyetem Szenátusa **arany diploma** adományozásával ismerte el értékes mérnöki tevékenységét.